
Referat af Bestyrelsesmøde nr. 1 

Lørdag d. 5. september 2020 kl. 10:00 – Rosenvangen 12 
Tilstede: Henning, Lene, Charlotte, Freddy, Kim, Morten og Bent 

Dagsorden: 

 VALG AF ORDSTYRER – KIM  

 GODKENDELSE AF DAGSORDEN - OK 

 GODKENDELSE AF REFERAT –REFERAT GODKENDT OG UNDERSKREVET. LENE SCANNER IND. 

 ORIENTERING FRA FORMANDEN 

o REPRÆSENTANTMØDE D. 26/9 KL. 11:00 – TILMELDING PÅKRÆVET. 

o GODT GANG I SOMMERHUSSALGET: (DER SKAL SKRIVES UD. LENE KONTAKTER MÆGLERNE)  

 KÆRVEJ 19 

 FYRREVANGEN 14 

 KÆRVEJ 11 

 ROSENVANGEN 20 

 KÆRVANGEN 13 

o INDKØBT 2 PLASTKASSER TIL DE GAMLE ARKIVER. OPBEVARES I BUNKERNE. 

o MÅRFÆLDE SKAL INDHENTES (HAR OGSÅ 2 KATTEFÆLDER) 

 SLÅS OP PÅ HJEMMESIDEN (KONTAKT TIL GRØNT AREAL) 

 ØKONOMI V/ LENE 

o INDESTÅENDE 86.943,35 

o 2500 INDTÆGT FOR DYKKERDRAGTER  

 AL SALG/KØB SKAL GENNEM BESTYRELSEN FREMADRETTET. 

o INDMELDING OG REFUSION (INFO VED KIM) – RETNINGSLINJER ER KLARE OG SKAL FØLGES. 

o MANGLER FORTSAT REGNING FRA GENERALFORSAMLING 

 BESTYRELSEN – BEFØJELSER, RETNINGSLINJER OG FORVENTNINGER 

o MORTEN OVERTAGER FREDDY’S PLADS.  

 FREDDY GENNEMGIK KORT ”JOBBESKRIVELSEN” 

 MORTEN/JØRGEN SØGER FOR AT KØRE HAVETRAKTOR TIL SERVICE 

 DER SKAL  INDHENTES TILBUD PÅ UDLÆGNING AF SLOTSGRUS. 

 GENINDFØRES ”GRØN DAG” D. 31/10-20 KL. 10:00  

 INDKALDELSE TILGÅR SENERE – SKAL PÅ HJEMMESIDE/FACEBOOK. V/KIM 

 SU 14 DAGE FØR 

 MORTEN STÅR FOR INDKØB AF PØLSER, ØL OG VAND. 



o OPLÆG TIL NYE RETNINGSLINJER SKAL OVERVEJES TIL NÆSTE MØDE, SÅ VI KAN HAVE ET OPLÆG TIL GENERAL-

FORSAMLING. 

o MEDLEMSLISTEN OG REFERATER SKAL PÅ HJEMMESIDEN, PÅ EN LUKKET SIDE, SOM KAN TILGÅS AF BESTYREL-

SEN. 

o  

 SOMMERFEST – REFLEKSIONER OG INDKØB (TELT OG BORDE) 

o SUCCES – MANGE DELTAGERE OG GOD FEEDBACK. 

o FAST INDSLAG HVERT ÅR. (SIDSTE LØRDAG I JULI) 

 NÆSTE SOMMERFEST ER LØRDAG D. 31/7-2021 

 PRIS: VOKSNE 50 KR OG BØRN UNDER 18 GRATIS. 

 IPAD TIL MUSIK, SÅ FOLK IKKE OVERTAGER. 

 DER ER INDKØBT TELT OG 8 BORDE. 

 FOLK SKAL SELV MEDBRINGE STOLE 

 SKAL KUNNE LEJES UD 

o KR. 500 FOR EN WEEKEND + 500 DEPOSITUM. 

o VED SKADER INDEHOLDES DEPOSITUM 

o BORDE KOSTER 200, VED ERSTATNING. 

o UDLEJNING SKER VIA KASSERER. DER UDARBEJDES EN UDLEJNINGSBLANKET OG 

TELT SKAL INSPICERES FØR NEDTAGNING. 

o DETTE SKAL TILFØJES TIL HJEMMESIDEN 

 BADEBROEN 

o TRIN PÅSÆTTES EFTER SÆSON OG OPTAGNING 

o OPTAGNING SKER MEDIO SEPTEMBER 

o STEN, SAMT UDBEDRING AF DIGET PÅ FALDER DIGELAUGET. 

o VI MANGLER FORTSAT REGNING FOR OPSÆTNING AF BROEN. 

o PUMPE TIL OPSÆTNING UDLÅNES TIL THOMAS, SOM OPBEVARER OG SERVICERER DENNE FREMADRETTET. 

 LEGEPLADS  

o DER MÅ IKKE BYGGES – OMSTÆNDIG MED FALDUNDERLAG OSV. DROPPET. 

 HUNDE PÅ STRANDEN 

o TILLADT I SNOR. SE TAVLE IFT ØVRIGE REGLER VEDR FÆRDSEL PÅ DIGET. RUNDSKRIV UDFÆRDIGES. 

 HJEMMESIDE, FACEBOOK M.M. 

o KORT INFORMATION OM TILTAGENE OG SUPPLEMENTER FREMGÅR AF ØVRIGE PUNKTER. 

 NY MØDEDATO: 

o LØRDAG D. 20/3-2021 KL. 10:00 HOS MORTEN, FYRREVANGEN 5 


